

平城区开展全国残疾预防日宣传教育

本报讯（记者 锦秀）为加强残疾预防宣传教育，增强群众残疾预防意识，提升残疾预防和康复服务水平，8月27日，平城区残联联合区妇幼保健服务中心在新旺街道开展以“预防疾病致残，共享健康生活”为主题的全国残疾预防日宣传教育活动。

活动现场，工作人员通过悬挂主题条幅、张贴海报、发放宣传资料、现场讲解等多种方式，广泛宣传残疾儿童康复救助相关政策及残疾预防、婚前体检、产前筛查、出生缺陷预防等方面知识。社区卫生服务中心的医护人员还现场开展免费义诊及咨询活动，针对不同的情况给出个性化的建议和康复指导，引导群众增强健康意识，养成良好的生活习惯和作息方式，树立疾病早发现、早诊断、早治疗的科学理念，降低残疾发生风险。

此次活动增强了群众“残疾预防，人人有责”的理念，提高了群众对残疾预防重要性的认识，同时推动全社会关心、支持并参与残疾预防和残疾人康复事业。

丰富群众体育活动 激发全民健身热情

平城区全民健身主题活动启动

本报讯（记者 张志忠）为更好地落实全民健身规划，丰富平城区群众体育健身活动，8月27日，平城区全民健身主题活动启动仪式在迎宾广场平城区老年人体育协会举行，同时举办第七届老年人体育健身大会，全程分两大部分内容在不同时间段进行。

据了解，此次活动由平城区政府指导，区卫生健康和体育局主办，区老年人体育协会承办。全民健身主题活动旨在通过广泛组织开展贴近群众生活、方便参与、惠民利民的各项体育项目比赛，不断提高广大群众主动参与体育健身意识，同时增进邻里交流，丰

富街道社区居民业余文化生活。比赛项目分为拔河、摸石头过河和背夹球。区老年人体育健身大会是专门为全区退休干部、职工举办的体育健身大会，秉承以人为本，服务老年群体，不断满足老年体育健身群体多元化需求，扩大老年体育健身人口，坚持每年

一届，以趣味健身为主，比赛项目设团体项目和个人项目。是日上午，来自平城区8个街道的参赛队伍参加了启动仪式，随后开展了拔河项目比赛，比赛前三名授予奖杯和奖品，其他参赛单位根据组织情况授予优秀组织奖。

都市茶座

为孩子补上“理性消费”这节课

魏冬妮

平城区市场监管局日前发布消费提示，提醒消费者在为孩子购买学习用品、电子产品时要以质量为重，严格把关，货比三家、按需购买，帮助孩子养成正确、科学的消费习惯。

马上就要开学了，各类商家开始摩拳擦掌打出“开学经济”牌，吸引学生和家长们购买各类商品，除了学习用品外，不少商家还推出各种学生理性消费，再次成为公众普遍关心的话题。

以中小学生为例，未成年人往往尚未形成正确的财富观，难以识别商家的销售套路，更容易盲从和跟风。如正在青少年群体中十分流行的盲盒，不少青少年买盲盒成瘾，价格都在几十元到数百元不等，即使家里已经堆满了各类玩偶，还是控制不住地要购买，令不少家长苦不堪言。此外，联名款、文创类的各类文具，价格往往比普通文具高出许多，同样受到青少年的追捧。

长期以来，对于学生群体来说，有关财富的教育十分缺乏。缺乏正确的财富教育，让盲目攀比、崇尚名牌、盲目跟风等消费观念给孩子们造成了错误引导。

令人欣慰的是，越来越多的人已经深深地意识到财富观的重要性，尽早地培养孩子们的理性消费和财富观念。如我市的一些街道社区在暑期组织儿童跳蚤市场，让孩子们把自己闲置的玩具、图书等在市场上进行售卖，让孩子们体验通过劳动获得回报，也让孩子们明白金钱的珍贵；还有一些家长带孩子定期参加公益活动，让孩子们走进乡村，慰问困境儿童，让孩子们体会到幸福生活的来之不易。

培养孩子正确的消费观已逐渐成为社会共识，只有让孩子们养成独立思考意识和自控能力，才能理性追求财富、合理支配财富，让孩子们形成正确的人生观、价值观，从而推动社会健康发展。

调解组织进景区 为民服务零距离

云冈石窟文旅调解工作室投入运行

本报讯（记者 曹飞）8月26日，云冈区司法局驻云冈石窟文旅调解工作室启动运行，旨在引导更多旅游纠纷通过非诉讼方式解决，保护游客和旅游经营者合法权益，构建和谐文旅生态环境。

云冈石窟文旅调解工作室设立在云冈石窟游客中心，共派驻4名具有法律业务素养和调解经验的专职人民调解员，负责云冈石窟景区因旅游引发的各类矛盾纠纷。结合文旅行业在节假日期

间游客接待量显著增加的特点，派驻人民调解员实行每日交流轮换、节假日不休的工作制度，以高效应对并妥善处理可能出现的各类旅游纠纷与问题，确保云冈石窟文旅调解室化解纠纷不断档。

云冈石窟文旅调解室的设立，是云冈区司法局聚焦市委、市政府深化转型，竞速文旅消费赛道这一决策部署的最新举措。通过专业、高效、便捷的调解，为群众提供“一站式、全方位、

多层次”的旅游纠纷化解服务，有力维护旅游市场秩序和游客合法权益，成为连接游客与旅游业经营组织之间的桥梁，助力我市文化旅游业精品化发展。今后，云冈区司法局将坚持发展新时代“枫桥经验”，以调解为重要渠道，积极探索调解室与派驻云冈石窟景区的公安、法院、检察院等单位建立联动机制，构建更加完善的文旅纠纷解决体系，为文旅产业的持续健康发展保驾护航。

送法进企业 护航促发展

本报讯（记者 锦秀）为进一步优化营商环境，为特优蔬菜专业镇特色产业发展提供有力的法治支撑，提升企业法治意识，近日，天镇县司法局组织法律顾问团走进天镇县特优蔬菜专业镇的两家重点民营企业，开展“送法入企助力专业镇”宣传活动，以增强企业依法经营和职工依法维权的能力。

天镇县特优蔬菜专业镇是今年4月大同市政府命名的第二批市级专业镇。其中，天镇县博诚蔬菜有限责任公司是一家集蔬菜生产和粮食收购、加工、冷藏、销售、仓储为一体的综合性企业，产品销往多个国家和地区，荣获国家高新技术企业、山西省农业产业重点龙头企业等多项荣誉称号。天镇县京利农业科技发展有限公司发展特色设施蔬菜、玫瑰、火龙果、中药材种植，并采取“公司+农户”“公司+基地(合作社)”模式，带动周边农民发展种植上万亩。

法律顾问团通过实地走访、召开座谈会、面对面交流，深入了解了两家企业生产经营、合同管理、劳动用工、安全生产等方面的情况，就企业运营过程中遇到的法律方面的困难和问题进行现场答疑解惑，并围绕企业法治环境保障、风险防范化解、集体合同签订及社会保障等方面情况进行了“法治体检”，并针对企业在日常经营管理中存在的潜在法律风险提出了防范意见和建议，促进企业依法决策、依法经营、依法管理、依法维权。与此同时，法律顾问团还为企业提供了一对一的法律咨询服务，解答了企业在劳动合同、工伤赔偿、安全生产等方面的法律问题，为企业提供精准的法律服务，并向企业赠送法律书籍，鼓励企业职工持续学习法律知识，提高自身法治素养，维护自己的合法权益。

下一步，该局将继续深入开展“送法入企助力专业镇”活动，加大法治宣传力度，密切关注企业法律需求，以专业镇需求为导向，积极为专业镇提供精准的法律服务。

我市首辆婚车主题公交车浪漫始发



图为，市民搭乘婚车主题公交车。

张志忠摄

本报讯（记者 张志忠）“我们结婚啦”“一生一世浪漫相伴”……走进公交车厢，车窗、车顶、扶手杆都被靓丽的彩带精心装点，车体和车身也都披上了喜庆的外衣，充满了新婚甜蜜温馨的浪漫元素。日前，公交11路线一辆婚车主题的公交车成为街头一道亮丽的风景，吸引了众多市民乘客的目光。

平日里普通的公交车“摇身一变”，成了“幸福婚车”。连日来，不少11路公

交沿线已经率先体验的市民乘客，对这辆婚车纷纷点赞，“这车布置的可真漂亮。”“第一次见公交婚车。”“年轻人真是太有新意了。”

随着移风易俗的深入推进，从旅游结婚到集体婚礼等创新婚嫁服务，以及婚事简办的文明新风正被越来越多的年轻人所接受。和传统豪车迎亲相比，公交婚车空间大，亲朋好友在车上共同祝福、合影，环保喜庆又热闹，时

尚个性接地气，既契合了当下年轻人的个性需求，又减轻了双方家庭经济负担，推动了文明婚俗的落地落地。

据了解，近年来我市对新能源公交车车辆的持续更新，在性能和舒适度方面有了显著提升。公交车载客量充足，还能够进行个性化布置，既舒适又环保，既浪漫又意义非凡，引领着社会形成更为健康、积极的婚礼文化。

入学新生都要用，市疾控中心提醒——开学季别忘查验预防接种证

本报讯（记者 高燕）暑期已进入尾声，新生家长给孩子准备入学“装备”时，别忘了备好预防接种证。8月27日，市疾控中心提醒：因为预防接种证是孩子入托、入学、出国的必备证件，开学季要查验孩子的预防接种证，如有国家免疫规划规定接种的疫苗未接种，需及时补种。

据了解，预防接种是预防控制传染病最经济、最有效、最科学的手段，预防接种证是儿童接种疫苗的凭证，也是入托、入学和出国的“健康身份证”。按照相关规定，新生儿入学、入托要开展预防接种证查验，这不仅可及时发现漏种疫苗并进行补种，提高儿童国家免疫规划疫苗接种率，还可有效预防传染病在学校的传播流行。

市疾控中心提醒：目前我市各预防接种门诊已启动儿童入托、入学预防接种证查验工作，家长查验孩子预防接种证需到就近或孩子小时候接种疫苗的预防接种门诊完成。我市0到6岁儿童免费接种的国家免疫规划疫苗有11种，即乙肝疫苗、卡介苗、脊

灰质活疫苗、脊灰减毒活疫苗、百白破疫苗、麻腮风疫苗、乙脑减毒活疫苗、甲肝减毒活疫苗等，一般在一岁半前会比较密集地完成这些疫苗的接种，但也有部分针次安排在3岁、4岁、6岁时接种，共22剂次。按国家规定流动儿童与常住儿童享有同样免疫服务的权利，流动儿童家长可到居住地就近的预防接种门诊带孩子补种疫苗。未按照推荐年龄完成国家免疫规划规定剂次接种的小于18周岁人群，在补种时要掌握以下通用原则：应尽早进行补种，尽快完成全程接种，优先保证国家免疫规划疫苗的全程接种；只需补种未完成的剂次，无须重新开始全程接种；当遇到无法使用同一厂家同种疫苗完成接种程序时，可使用不同厂家的同种疫苗完成后续接种。

此外，如果发现孩子的预防接种证丢失，请携带孩子出生证、家长身份证明等有效证件，到原预防接种门诊说明情况，接种医生就可以查到孩子既往的接种记录，为其补建预防接种证和补填既往接种记录。

护送孕妇紧急就医 高速交警履职尽责

本报讯（记者 张志忠）孕妇突然出血，其丈夫连忙驱车赶往医院，不料车辆在高速公路行驶途中抛锚，情急之下向高速交警求助。高速交警驾驶警车紧急送医，为孕妇争取了宝贵的救治时间。

日前，山西高速交警二支队接到报警求助，在天黎高速上，一名怀孕8个月的孕妇所乘车辆在前往大同市第一人民医院的途中抛锚，孕妇出血，急需送医。接警后，交警立即驱车赶往现场。

到达现场后，交警先做好安全防护措施，同时与市一医院取得了联系，之后驾驶警车上孕妇前往医院。途中，交警拉响警笛，沿途喊话社会车辆进行避让，在确保安全的前提下与时间赛跑。最终，60多公里的路程用时30分钟，交警将孕妇安全护送至市一医院。由于救治及时，目前孕妇已转危为安。

好消息

大同云冈国际机场9月进港特价信息

1.太原=大同369元起	8.长沙=大同470元起	15.桂林=大同620元起
2.长春=大同391元起	9.大连=大同510元起	16.重庆=大同660元起
3.沈阳=大同440元起	10.兰州=大同510元起	17.深圳=大同720元起
4.上海=大同450元起	11.南京=大同523元起	18.杭州=大同846元起
5.郑州=大同400元起	12.哈尔滨=大同540元起	19.海口=大同950元起
6.昆明=大同498元起	13.温州=大同548元起	
7.青岛=大同460元起	14.成都=大同620元起	

温馨提示：以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金。数量有限，欲购从速！

机场问询：0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询：0352-7696896
票务电话：0352-2015558 货物运输电话：0352-7932666、15603421476

招租公告

漕河泾写字楼地处大同御东核心区，位于大同市太阳宫文瀛湖办公大楼西侧，大同市能源科技馆北侧，周边五大场馆林立，是高端企业办公场所，现拟对办公楼一层原咖啡吧及临时展台位置（面积约130平方米）进行招租，该区域以小型超市及水吧为主，主要服务于本楼内办公人员，原有咖啡吧设施设备齐全，意向租赁者可按需配置超市所需设施设备及物品。

联系人：张先生 联系电话：13593027157
吕先生 联系电话：15003411120

大同市御东新区建设项目建设管理有限公司
2024年8月28日

解除劳动合同声明

李晓桃(1406241986****6016)先生：
经查，你自2024年3月起在未办理任何请假手续的情况下，擅自离岗，连续无故未出勤已达150天，已经形成旷工事实。
将依照公司《劳动合同管理办法》中相关条款与你解除劳动合同。
山西煤炭运销集团同泉煤业有限公司
2024年8月28日

广告热线：5105678 2023122

国家金融监督管理总局公告

下列机构由于升格，原《金融许可证》作废，现予重新颁发公告如下：

中国农业银行股份有限公司左云御临支行
流水号：01058025
住所：大同市左云县御临街118号商铺
电话：0352-6240565
发证日期：2024年8月27日
机构编码：B0002S314020046
邮政编码：037006
设立日期：1987年12月25日
发证机关：国家金融监督管理总局大同监管分局

国家金融监督管理总局公告

下列机构由于升格，原《金融许可证》作废，现予重新颁发公告如下：

中国农业银行股份有限公司左云新建街支行
流水号：01058024
住所：大同市左云县云新东大街(财政局职工住宅楼)
电话：0352-6240565
发证日期：2024年8月27日
机构编码：B0002S314020047
邮政编码：037006
设立日期：2001年10月30日
发证机关：国家金融监督管理总局大同监管分局

国家金融监督管理总局公告

下列机构由于升格，原《金融许可证》作废，现予重新颁发公告如下：

中国农业银行股份有限公司灵丘平型关支行
流水号：01058023
住所：大同市灵丘县青年北路西侧商铺
电话：0352-6240861
发证日期：2024年8月27日
机构编码：B0002S314020048
邮政编码：037006
设立日期：2001年10月30日
发证机关：国家金融监督管理总局大同监管分局